



CBD



**КОНВЕНЦИЯ О  
БИОЛОГИЧЕСКОМ  
РАЗНООБРАЗИИ**

Distr.  
GENERAL

UNEP/CBD COP/4/23/Corr.2  
8 May 1998

RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

**КОНФЕРЕНЦИЯ СТОРОН КОНВЕНЦИИ  
О БИОЛОГИЧЕСКОМ РАЗНООБРАЗИИ**

Четвертое совещание

Братислава, 4-15 мая 1998 года

Пункт 16.3 предварительной повестки дня\*

**ОБЗОР НАЦИОНАЛЬНЫХ, РЕГИОНАЛЬНЫХ И СЕКТОРАЛЬНЫХ  
МЕР И РУКОВОДЯЩИХ ПРИНЦИПОВ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ  
СТАТЬИ 15**

Записка исполнительного секретаря

Исправление\*\*

Пункт 27, строка 4

Исключить слова "Бразилией (Закон № 306/95 от 19 ноября 1997 года о доступе к генетическим ресурсам)".

Пункт 31, строка 7

Вместо "Филиппины, Андский пакт и Бразилия" следует читать "Филиппины и Бразилия".

---

\* UNEP/CBD/COP/4/1.

\*\* Примечание секретариата. В настоящем исправлении изменяется информация, касающаяся законодательства о доступе и совместном пользовании благами в Бразилии, содержащаяся в документе UNEP/CBD/COP 4 23. Бразилия еще не утвердила законодательство по этому вопросу. Проект закона, представленный одним из сенаторов, в настоящее время анализируется в Конгрессе.

Пункт 32, строка 2

Исключить слова "в законодательстве Бразилии проводится разграничение между культурными и полукультурными растениями".

Пункт 34, строка 2

Исключить слова "в законодательстве Бразилии".

Пункт 35, строка 2

Исключить слово "Бразилия".

Пункт 36, второе предложение

Второе предложение пункта 36 следует исключить.

Пункт 37, строка 4

Исключить слово "(Бразилия)".

Пункт 42, строка 8

Исключить слова "(например, согласно бразильскому закону)".

Пункт 43, строка 5

Исключить слова "и бразильском законе".

Пункт 52, последняя строка

Исключить слова "Бразилия и".

Пункт 54, строка 6

Исключить слово "Бразилии,".

-----